

АЛЛІГАТ

Дієтична добавка
(ALLIGAT)

1 КАПСУЛА МАСОЮ 652 mg (mg) МІСТИТЬ:

Натуральний вітамін E (268 mg (mg) D-альфа-токоферолу) - 400 MO

СКЛАД: D-альфа-токоферол, желатин, соєва олія, гліцерин.

ПОЖИВНА (ХАРЧОВА) І ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІННІСТЬ (КАЛОРИЙНІСТЬ) НА 100 g (g): білки - 27 g (g), вуглеводи - 1.0 g (g), жири - 70 g (g); 3155 kJ (кДж) / 754.8 kcal (ккал).

НА 1 КАПСУЛУ: білки - 0.17 g (g), вуглеводи - 0.006 g (g), жири - 0.45 g (g); 20.5 kJ (кДж) / 4.9 kcal (ккал).

РЕКОМЕНДАЦІЇ ПО ВИКОРИСТАННЮ: може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного харчування як джерело вітамінів, біологічно активних речовин з метою загального зміцнення організму і створення оптимальних дієтологічних умов обміну речовин, зокрема регуляція Вітаміна E, який бере участь в біосинтезі білків, проліферації клітин, тканинному диханні, інших найважливіших процесах тканинного метаболізму, попереджає гемоліз еритроцитів, знижує підвищену проникність і ламкість капілярів. Необхідний для розвитку та функціонування сполучної тканини, гладких та скелетних м'язів, а також для зміцнення стінок кровоносних судин. При високому фізичному навантаженні, порушенні менструального циклу, загрозі переривання вагітності, клімактеричних вегетативних порушеннях, порушеннях функції статевих залоз у чоловіків, нєвростенії при перевтомі, астенічному синдромі, захворюваннях зв'язкового апарату і м'язів, дерматоміозитах, деяких дерматозах, псоріазі, в герантології, при епілепсії (для підвищення ефективності протисудомних засобів), в комплексному лікуванні при багатьох захворюваннях (як антиоксидант), атрофії зорового нерва «куряча сліпота».

ПРОТИПОКАЗАННЯ. Гострий інфаркт міокарда; дитячий вік. Індивідуальна непереносимість препарату та підвищена чутливість до окремих його компонентів.

ЗАПЕРЕЖЕННЯ ПРИ ВИКОРИСТАННІ: Можуть бути алергічні реакції. При прийомі великих доз - діарея, болі в епігастрії, креатинурія. При появі побічних ефектів дозу препарату слід зменшити або скасувати продукт. З обережністю застосовують у хворих важким кардіосклерозом, перенесеним інфарктом міокарда, при підвищеному ризику розвитку тромбоемболії, гіпопротромбінемії, викликаній недостатністю вітаміну K, може погіршитися при застосуванні вітаміну E в дозі більше 400 MO. З обережністю застосовувати з протисудомними засобами у хворих епілепсією. Підсилює ефект стероїдних та нестероїдних протизапальних засобів, антиоксидантів. Збільшує ефективність і зменшує токсичність серцевих глікозидів, а також вітамінів A і D. Призначення вітаміну E у високих дозах може викликати дефіцит вітаміну A в організмі. Одночасне застосування вітаміну E в дозі більше 400 MO / добу з антикоагулянтами (похідними кумарину та індандіону) підвищує ризик розвитку гіпопротромбінемії і кровотеч. У період вагітності і грудного вигодовування прийом продукту тільки за рекомендацією лікаря.

ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ РЕКОМЕНДОВАНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ЛІКАРЯ.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА: по одній капсулі 1 раз на добу, під час або після їжі. Курс лікування 1-2 місяці. Якщо продукт призначається лікарем, можлива зміна в дозуваннях.

Нєрекомендується призначати протягом тривалого часу спільно з іншими полівітамінними препаратами, тому що можливе настання передозування жиророзчинних вітамінів E. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Добавку дієтичну не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

ФОРМА ВИПУСКУ: N30. По 15 капсул в блістері, по 2 блістери разом з листком-вкладишем у пачці з картону.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25°C, у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ: 2,5 років від дати виробництва. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності.

НЕ МІСТИТЬ ГМО.

ДАТА ВИРОБНИЦТВА / НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

ШТРИХ КОД EAN: зазначено на упаковці.

ПРОДУКТ КОМПАНІЇ «NOVATOR PHARMA» Великобританія.

ВЛАСНИКОМ ТОРГОВОЇ МАРКИ Є КОМПАНІЯ «NOVATOR PHARMA» Великобританія.

НАЙМЕНУВАННЯ ТА МІСЦЕ НАХОДЖЕННЯ ІМПОРТЕРА (ПРИЙНЯТТЯ ПРЕТЕНЗІЙ ВІД СПОЖИВАЧІВ): ТОВ «НОВАТОР ФАРМА» - Україна, 04071, м. Київ, вул. Ярославська, 4-б, оф. 5. Тел. +38 067 347 71 73.

ВИРОБНИК: «PRIMEA LIMITED», 20-22 Wenlock Road, London, England N1.

ПРОТОКОЛ ВИПРОБУВАНЬ: № 6068/1199-5 від "18" Вересня 2018 р. Випробувальний Центр Міністерства Охорони Здоров'я України.



NOVATOR PHARMA